
XI НЕДІЛЯ ЗВИЧАЙНОГО ЧАСУ  
 

Ісус дивиться на натовп і бачить його виснаженим та покинутим, «як 
овець, що не мають пастиря». Якщо ми поглянемо на сучасне суспільство 
очима Христа, то побачимо те саме: натовпи втомлених і пригнічених людей, 
які не знаходять сенсу свого існування і, не маючи того, хто б про них дбав і 
направляв їх, стають легкою здобиччю будь-якої ідеології чи уявного 
рішення. Сучасна людина не змінилася порівняно з тією, що жила дві тисячі 
років тому. Драма людського серця залишається тією самою. Погляд Ісуса не 
спрямований на матеріальні потреби: голод, спрагу, відсутність притулку чи 
економічну нестабільність. Ісус говорить нам про найглибшу потребу 
людини: знайти когось, хто надасть сенс її життю, хто допоможе їй врятувати 
своє життя. 

Тоді Господь каже: «Просіть господаря жнив, щоб послав робітників на 
свої жнива». З роздумів про потребу народжується молитва. 
Ісус хоче, щоб ми все звертали до Отця, як це робив Він у своєму житті. Таким 
чином уникнути небезпеки волюнтаризму. Церква – це не сукупність людей, 
які об’єднуються для вирішення проблем світу, покладаючись на власні сили, 
це не НУО. Вона дивиться на світ і бачить його нестачі, але тоді звертає свою 
молитву до Отця, щоб у її діях насамперед виконувалася воля Божа. По-
перше, тому що люди належать Богу, і саме Він краще за будь-кого знає їхні 
потреби. По-друге, тому що якщо наші апостольські дії не передують 
молитві, то це не є ефективною співпрацею з Божими планами. Бо суть 
послання полягає в цьому: «Ідіть і проголошуйте, що Царство Небесне 
наблизилося». 

Ісус обирає дванадцять апостолів. У Євангелії від святого Марка 
додається, що Він зробив це після ночі, проведеної в молитві. Ісус застосовує 
той самий метод, якого навчає, і ми маємо бути вірними йому. 

Світ і далі потребує людей, які наближатимуть їх до Ісуса, в якому життя 
кожної людини досягає свого сповнення. У цьому завданні задіяні всі 
християни. У сьогоднішньому Євангелії про це нагадується: кожен 
християнин, завдяки хрещенню, може і повинен молитися за інших людей; 
просити за них перед Богом, щоб їм було проголошено Євангеліє і щоб вони 
могли пізнати спасіння. Ця щира молитва містить прохання до Бога, щоб 
з’являлися покликання до священичого життя, і таким чином повнота Божих 
дарів, що передається через таїнства, була доступною для всіх людей.  

Зараз ми відслужимо Євхаристію. Ми запрошені сісти з Господом за 
Його стіл, слухати Його слова, розділити Його присутність, розділити Його 
почуття. Як Марія. Як святі.  


